FLASOR ZAMAN ROLESI
=16 adet ON=OFF zaman aralik
segimi
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TEKNIK BILGI:

isletme Gerilimi(Un)

A1-A2 terminalleri :230 Vac

A3-A2 terminalleri :24 Vac veya 24Vdc
igletme arahg  :(0,8-1,2) x Un

Frekans 1 50 Hz.
Kontak Akimi : Max.5 A /240 Vac
Giig Tuketimi 1<8VA
Cihaz Koruma
Sinifi 1 IP20
Klemens Koruma
Sininfi : IPOO
Ortam Sicakhgi :-5°C...+50°C
Baglanti Sekli : Pano igindeki
klemens rayina
Boyutlar 1 23x82x80 mm
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Genel:

Mikroislemci kontrolludur.Cihazin yan tarafinda bulunan dip-switch kullanilarak 16 degisik zaman aralik segimi
( ON = OFF ) yaplilabilir. Eneriji ilk kez verildiginde ¢ikis rolesi kontagini gekerek baslar(ON). Zaman dolunca
kontagini birakir ve yine ayni zaman kadar bekler(OFF). Bu durum cihazin enerjisi kesilene kadar devam eder.
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ZAMAN ARALIK SEGIMi:
Cihazin yan tarafinda bulunan dip-switch'in 1,2,3,4 nolu anahtarlar ile elde edilebilecek zaman segim tablosu
asagida verilmistir.
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ZAMAN AYAR SKALASININ KULLANIMI:

Cihazin lGzerinde bulunan ayar potansiyometresinin skalasi 0,01'den 1'e kadar diuizenlenmistir.
Ayariniz dip-switch ile segtiginiz zaman aralik modunun belirledigi aralikta %1 adimlarla ayarlanabilir.

Omek : I u u ™
1 1sn—100 sn

Dip-switch ile yukaridaki gibi zaman araligini 1 sn -100 sn arasinda segelim. (T) zaman potansiyometresini
0,5'e ayarlayalim.Bu durumda cihazin sayacagi zaman ;

T =0,5x100sn = 50 sn olacaktir.Bu sire hem ON hem de OFF igin aynidir.

Eger potansiyometre 0,01'e getirilirse, stire = 0,01 x 100sn = 1sn olur.

Potansiyometre 1'e getirilirse, stire = 1 x 100sn = 100 sn olacaktir.

NOT:Rélenin ¢alismasi esnasinda zaman aralik segimlerini ve potansiyometre ayarini degistirebilirsiniz.
Bu durumda yeni segimleri degerlendirmeye devam eder.
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